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Notulen Stichting Wijkoverleg Galecop/ Onderling overleg 
Dinsdag 30 september 2025/ Jan de Boer 
 
Aanwezig: 
 
Dagelijks Bestuur:  
Lex Sigterman    Voorzitter 
Jan de Boer    Secretaris 
 
Leden: 
Wilma van den Brink   Lid 
Jan van Rossum   Lid 
 
Overige: 
Marrie Somers    Bewoner 
Jan Festen    Bewoner/Voorzitter Galecop Geweldig 
Ton Woerdman    Bewoner 
Ria Bonger    Bewoner 
Elisabeth Vink    Bewoner 
Rob Baartmans    Bewoner 
 
Afgemeld/Afwezig: 
Bea Boogaard    Penningmeester 
Albert Flier    Lid 
Berend Lensen    Lid 
Nathalie Nagtegaal   Lid/Galecop Sociaal 
Jaap-Jan Pepping   Lid 
Alex v.d. Weerd       Lid 
Natasja Wouterse   Lid 
 
Agendapunt 1 Opening en voorstelrondje 
De Voorzitter opent de vergadering. 
We hebben een kort voorstelrondje 
 
Agendapunt 2 Vaststellen agenda en mededelingen 
De volgende leden hebben zich afgemeld: 
Bea, Alex en Berend 
Alex heeft Jan de Boer gemachtigd om namens hem te stemmen, Bea heeft Lex gemandateerd en 
Berend heeft Jan van Rossum gemachtigd. Hiermee is er voldoende quorum om besluiten te nemen. 
De volgende punten worden toegevoegd: 1) Groenvoorziening en 2) drempels op de Abraham 
Kuyperpark en Colijnpark. Deze punten worden bij de rondvraag besproken. 3) Mogelijkheid voor een 
vast podium op het winkelplein. Dit punt wordt besproken in het partneroverleg. 
 
Agendapunt 3 Notulen en actielijst vorige vergadering 
De notulen worden goedgekeurd 
Actiepunten: 
 Navragen of de jachtvereniging toestemming heeft te oefenen op de wielerbaan. Punt blijft staan. 
 Huishoudelijk reglement herzien. Staat op de agenda 
 Mogelijkheid goedkopere website onderzoeken. Staat op de agenda 
 Natasja en Fransje uitnodigen om mee te denken over lijst van wensen nieuwe website Gedaan, 

Fransje heeft toegezegd, Natasja voelt zich hiervoor niet gekwalificeerd. In haar plaats is Wilma 
bereid gevonden aan te sluiten. 

 Procedure Beste Buurpin opzetten Staat op de agenda 
 Evaluatie Galecop geweldig festival agenderen. Staat op de agenda 
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Agendapunt 4 Beste Buurpin 
De secretaris legt uit dat, in de vorige vergadering, was besproken dat het dagelijks bestuur (DB) een 
procedure zou opstellen voor het toekennen van een Beste Buurpin. Echter bleek de geschiedenis 
ons in te halen. Een wijkbewoner was opgedragen voor de Anna van Rijnpenning, maar kwam er niet 
voor in aanmerking. De bestuur secretaresse van de gemeente heeft ons toen benaderd met de vraag 
of deze bewoner wellicht in aanmerking zou komen voor de Beste Buurpin. Door een misverstand ging 
degene die deze bewoner had aangedragen, ervan uit dat de Buurpin al was toegekend. Omdat 
duidelijk was dat betrokkene voldeed aan de criteria, is besloten om hem de Buurpin toe te kennen. 
Op 16 augustus is de Buurpin uitgereikt. De ontvanger was zeer verrast en vereerd. In de laatste 
wijkkrant is hierover een stukje opgenomen, met tevens de oproep om buurtbewoners voor deze 
Buurpin aan te dragen. Het is de bedoeling dat er maximaal 2x per jaar een Buurpin wordt uitgereikt, 
om het toch voor een bijzondere inzet te laten zijn. Er zou dit jaar nog 1x een uitreiking kunnen 
plaatsvinden. 
 
Agendapunt 5 Huishoudelijk reglement 
De voorzitter legt uit dat het DB het reglement heeft bekeken of het nog wel past in de 
werkzaamheden van vandaag. Het reglement is vooral versimpeld. 
Enkele wijzigingen vragen om nadere uitleg: 
1. De verhoging van het bedrag welke de penningmeester mag uitgeven zonder toestemming van 

het bestuur vooraf (€250,= naar €500,=). Reden hiervoor is dat het DB iets meer vrijheid wil om 
z.n. direct een uitgave te kunnen doen zonder, soms maanden, te hoeven wachten op een 
volgende vergadering van het bestuur. Daarnaast wordt er, in de eerstvolgende vergadering, 
verantwoording voor de uitgave afgelegd. Bovendien zijn bijdragen voor buurtfeesten hiervan 
uitgesloten, omdat hier een aparte procedure voor is die bepaald dat alleen uitgaven onder 
€200,= kunnen worden toegezegd zonder instemming van het bestuur. 

2. De periode waarin het verslag van een vergadering dient te worden verstuurd (3 weken). Vraag is 
of dit niet korter kan. Inkorten van deze periode lijkt niet realistisch, hoewel altijd zal worden 
gestreefd het verslag zo snel mogelijk ter beschikking te hebben. 

Na deze uitleg worden de wijzigingen in het huishoudelijk reglement met algemene stemmen 
aangenomen. 
De voorzitter geeft aan dat het DB ook de statuten aan een notaris wil voorleggen, omdat er diverse 
punten van verbetering zijn en tevens moet worden gekeken of de statuten wel voldoen aan de WBTR 
(volgend agendapunt). Als de statuten wijzigen, moet ook opnieuw naar het huishoudelijk reglement 
worden gekeken. 
 
Agendapunt 6 Wet Bestuurlijk Toezicht Rechtspersoon (WBTR) 
De wet bestaat al sinds 2021. Abusievelijk werd aangenomen dat, uitsluitend bij het opstellen of 
wijzigen van statuten, rekening gehouden moet worden met deze wet. Dat blijkt niet het geval te zijn. 
De wet behelst vooral goed bestuur. De wet is dusdanig complex, dat niet zeker is of de statuten wel 
volledig aan de wet voldoen. 
Een van de aandachtspunten is de aansprakelijkheid van bestuursleden. Elk bestuurslid is 
aansprakelijk voor mogelijk wandbeleid (b.v. uitgaven die niet door de reserves van de stichting 
gedekt zijn), ook als het een ander bestuurslid betreft. Het Het DB maakteen afspraak met de notaris 
voor aanpassing van de statuten en huishoudelijk regelement A*DB. 
 
Agendapunt 7 Aansprakelijkheidsverzekering 
Een van de aandachtspunten van de WBTR is de aansprakelijkheid van bestuursleden. Elk 
bestuurslid is aansprakelijk voor mogelijk wandbeleid (b.v. uitgaven die niet door de reserves van de 
stichting gedekt zijn), ook als het een ander bestuurslid betreft. Hiervoor zijn we gedeeltelijk via de 
gemeente verzekerd. Echter zijn er specifieke activiteiten, b.v. de wijkfeest, welke niet of onvoldoende 
verzekerd zijn. Hiervoor wil het DB een aparte aansprakelijkheidsverzekering afsluiten A*DB. 
 
Agendapunt 8 Begroting en activiteitenplan 2026 
De voorzitter legt uit wat de stichting doet van de subsidie die we krijgen van de gemeente en de 
woningbouwcorporaties. De bijzondere uitgaven voor komend jaar zijn: 
 Huidige website: Deze wordt over enige tijd vervangen, omdat de kosten te hoog zijn. Het 

contract loopt tor eind volgend jaar, maar we zijn in onderhandeling om het bedrag naar beneden 
te brengen. Het ziet er naar uit dat dit gaat lukken, maar voorlopig houden we rekening met het 
gehele bedrag. 
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 Kerstverlichting: Voor vervanging van de verlichting in 2027 wordt elk jaar een bedrag 
gereserveerd. 

 Hanging Baskets: Meerdere wijken doen hieraan mee. Het idee heerst dat de gemeente dit 
betaalt. Geadviseerd wordt om hier meer publiciteit aan te geven, door een stukje in de wijkkrant 
A*Wilma/DB. 

 Subsidie wijkfeest: Het wijkfeest was dit jaar een groot succes, ook volgend jaar willen we dit 
initiatief ondersteunen. 

 Notariskosten en aansprakelijkheidsverzekering: Als boven aangegeven willen we de statuten 
herzien en een verzekering afsluiten. 

Uiteindelijk komen we uit met een tekort van ruim €4000,=. We hebben echter voldoende reserve om 
dit tekort op te vangen. 
De begroting wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
Agendapunt 9 Aanpassing Bushaltes 
Er is veel ophef ontstaan over de manier waarop de bussen halteren langs de Galecopperlaan, n.l. op 
de rijbaan. Dit leidt tot oponthoud voor het verkeer en mogelijk gevaarlijke situaties, daar waar een 
automobilist de bus wil inhalen. In mei hebben we, middels een brief, de wijkwethouder gevraagd 
maatregelen te nemen om de veiligheid te verbeteren. Inmiddels hebben we een antwoord ontvangen. 
Het DB is niet geheel tevreden met het antwoord. Wenselijk zou zijn dat de aanpassingen zouden 
worden teruggedraaid, maar we realiseren ons dat dit niet haalbaar is .  
Het DB stelt voor om akkoord te gaan met het voorstel om, bij diverse haltes, een verhoogd bandje 
aan te brengen zodat het inhalen van een stilstaande bus grotendeels wordt voorkomen. 
Daarnaast willen we de zaak verder analyseren of hiermee de problemen zijn opgelost.  
Uit een onderzoek van de fietsersbond blijkt dat het aantal ongelukken in Nieuwegein ver boven die in 
andere gemeentes ligt. De gemeenteraad heeft unaniem het college opgedragen maatregelen te 
nemen om de fietsveiligheid te verbeteren. Wij zullen de ontwikkelingen nauwkeurig volgen.  
 
Agendapunt 10 Wijkfeest Galecop: evaluatie 2025 / Planning 2026 
Het wijkfeest was een groot succes. Om het wijkfeest volgend jaar weer te kunnen ondersteunen, is 
hiervoor een bedrag van € 750,= in de begroting opgenomen. Om de procedure beter te stroomlijnen  
zijn er met het organisatiecomité diverse afspraken gemaakt. Zo zullen de documenten, zoals de 
begroting en de facturen allemaal via het wijkoverleg lopen.  
Verder zal volgend jaar gestreefd worden om meer voor de jeugd te doen.  
 
Agendapunt 11 Nieuwe Website 
Vorige vergadering is besloten om de huidige website te vervangen door een goedkoper alternatief. 
De secretaris heeft Fransje, Wilma en Jan van Rossum bereid gevonden om samen te inventariseren 
aan welke voorwaarden de nieuwe website moet voldoen. Ondertussen kwam een website onder 
onze aandacht welke, qua inhoud voor een groot deel overeenkomt met onze huidige website. 
Gebiedonline, de organisatie achter deze website is een coöperatie waar wij lid van kunnen worden. 
De kosten bedragen € 1000,=. Het DB heeft besloten om met deze coöperatie in zee te gaan. Het 
streven is om begin volgend jaar de nieuwe website te lanceren.  
 
Agendapunt 12 Rondvraag 
 Voorgesteld wordt om een keer alle VVE’s uit te nodigen om kennis te maken en te inventariseren 

wat we voor elkaar kunnen betekenen. Dit kan in de vorm van een thema-avond A*DB. 
 Op de Gerbrandypark, Colijnpark en Abraham Kuyperpark wordt vaak hard gereden met alle 

gevolgen van dien. Het verzoek is om daar drempels te leggen. Ook hebben bewoners last van 
Fatbikes en motoren die langs de flats scheuren en gevaar vormen voor de voetgangers. Dit zullen 
we in het volgend overleg met de wijkwethouder bespreken.  

 Rond ‘Boerderij Bos’ zijn diverse vlinderstuiken geplaatst. Die worden niet voldoende gesnoeid 
waardoor het uitzicht van bewoners wordt belemmerd. Ook dit wordt later met de wijkwethouder 
besproken. 

 
Agendapunt 13 Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 
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Afsprakenlijst:  
1. De wijkkrant ontvangt in 2025 per krant €250  
2. Vergaderen blijft op dinsdag, eerst onderling, daarna met partners plus borrelen 
3. Thema-avonden worden georganiseerd op het moment dat er een onderwerp is, en een 

behoefte vanuit de wijk 
4. T.z.t. avond met andere wijknetwerken opzetten over communicatie naar de achterban 

 
Actielijst: 
Nr.  
 

Datum 
vergadering 

Aktiepunten  Aktienemer Status Datum actie 

1 27-08-2024 Navragen of de 
jachtvereniging toestemming 
heeft te oefenen op de 
wielerbaan. 

Fransje Loopt  

2 30-09-2025 Thema-avond met VVE’s 
organiseren 

DB/Rob   

3 30-09-2025 Afspraak met notaris maken 
voor Statuten en huishoudelijk 
reglement 

DB   

4 30-09-2025 Aansprakelijkheidsverzekering 
voor leden afsluiten 

DB   

5. 30-09-2025 Stukje over Hanging Baskets 
in wijkkrant plaatsen 

Wilma/DB   

 


